
Підсумки роботи Ради молодих вчених ІХВС НАН України у 2011 році 

 

 

Проведено 9 конкурсів ІХВС НАН України на висунення робіт на здобуття премій, 

стипендій та грантів Президента, КМ України, НАН України, Київського міського голови 

та ін.  

 

Аспірант Адрюшина О.С. одержала «Премію НАН України для молодих учених і 

студентів вищих навчальних закладів за кращі наукові роботи» за серію наукових робіт 

«Створення нових біологічно активних поліуретансечовин модифікованих фолієвою 

кислотою як покриттів для лікування ран та опіків» 

 

Науковий співробітник, к.х.н. Гудзенко Н.В. одержала стипендію Київського міського 

голови для обдарованої молоді за кращі наукові досягнення 

 

Науковий співробітник, к.х.н. Гудзенко Н.В. одержала грант НАН України для виконання 

науково-дослідної роботи «Плівкотвірні полімерні матеріали на основі амід- та 

уретанпохідних рослинних олій: синтез, структура, властивості, практичне застосування» 

протягом 18 місяців 

Молодший науковий співробітник Бубнова А.С. одержала грант НАН України для 

виконання науково-дослідної роботи «Плівкотвірні полімерні матеріали на основі амід- та 

уретанпохідних рослинних олій: синтез, структура, властивості, практичне застосування» 

протягом 18 місяців. 

 

Проведено щорічний конкурс наукових досягнень молодих учених і спеціалістів ІХВС 

НАН України за результатами наукової роботи за 2011 рік. За підсумками конкурсу 

лауреатами стали:  

1 премію (1000 грн.) присуджено молодшому науковому співробітнику відділу хімії 

олігомерів та сітчастих полімерів Стрюцькому О.В.;  

2 премію (600 грн.) присуджено науковому співробітнику відділу полімерів медичного 

призначення Кулєшу Д.В.;  

3 премію (400 грн.) присуджено молодшому науковому співробітнику відділу 

полімерів медичного призначення Горбуновій Н.О.;  

заохочувальну премію «За кращі наукові досягнення серед аспірантів» (400 грн.) 

присуджено аспіранту, провідному інженеру відділу фізики полімерів Лобко Є.В. 

 

Протягом року було проведено 8 засідань Ради молодих вчених інституту. 

 

Проведено 3 загальних зборів молодих вчених Інституту для ознайомлення аспірантів і 

молодих спеціалістів з особливостями наукової, професійної та інших сфер діяльності 

протягом навчання та праці в Інституті і Національної академії наук України.  

 

 

 

Голова Ради молодих вчених ІХВС НАН України 

к.х.н., с.н.с. Толстов О.Л. 


